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1. De realiteit van de onzichtbare wereld.

· Ef. 6:12 … niet te worstelen tegen bloed en vlees maar tegen de overheden, tegen de machten, tegen de wereldbeheersers dezer  duisternis, tegen de boze geesten in de hemelse gewesten. 
· Kol. 1:16 ….want in Hem zijn alle dingen geschapen die in de hemelen en die op de aarde zijn, de zichtbare en de onzichtbare ….

· 2 Cor. 4:18 … het zichtbare is tijdelijk maar het onzichtbare is eeuwig. 

2. De opstand tegen God

· Jes. 14:12-15… hoe zijt gij uit de hemel gevallen gij morgenster ….. en gij overlegde nog wel ….. mij aan de Allerhoogste gelijkstellen…..

· Gen. 3:5 … uw ogen geopend zullen worden en gij als God zult zijn ….

· Math. 13:39 … de vijand die het gezaaid heeft is de duivel .
· Matth. 25:41 … het eeuwig vuur, dat voor de duivel en zijn engelen bereid is.

Het koninkrijk van God (waar we door wedergeboorte bijhoren Joh. 3:3) is in oorlog met een koninkrijk van opstandige engelen in de hemelse gewesten onder gezag van satan. We hebben dus geen keuze, maar we zijn betrokken bij een geestelijke oorlog die hemel en aarde omspant. 

We geloven terecht dat God van ons houdt, ons vergeeft en voor ons zorgt. We moeten er echter ook van overtuigd zijn dat de duivel ons haat, beschuldigt en verzoekt. 

Verbaast u niet  als er strijd is in uw kerk of gemeente. Nergens wordt satan meer bedreigd dan daar, hij wil daar dus onrust brengen. 

3. Onze positie

Kol. 1:13  … verlost uit de macht (het koninkrijk) der duisternis en overgebracht in het koninkrijk van de Zoon zijner liefde…….

Luc. 12:32 …. het heeft de Vader behaagd u het koninkrijk te geven… 

Kol. 2:15
Hij heeft … ontwapend en openlijk tentoongesteld ….

Toch is satan nog niet gebonden, hij kan ons nog misleiden en aanklagen.

Efeze 4:27 … geef de duivel geen voet …

Jac. 4:7 … bied weerstand aan de duivel en hij zal van u vlieden..
1 Joh. 4:4  … want Hij, die in u is, is meerder dan die in de wereld is.

4. Waarom bidden

1. Bidden is een opdracht
God vraagt ons en moedigt ons aan om te bidden.
Jer. 29:12, 13 “Dan zult gij Mij aanroepen en heengaan en tot Mij bidden, en Ik zal naar u horen; dan zult gij Mij zoeken en vinden wanneer gij naar Mij vraagt met uw ganse hart”. 
1 Thess. 5:17 … bidt, zonder ophouden …
2. Bidden is afstand nemen van onze zondige natuur.
Ook (of juist) nadat we ons leven aan God hebben toegewijd zijn er invloeden die ons proberen van God af te houden. Gebed is een manier om afstand te nemen van dat in onszelf wat zich laat beïnvloeden door de duisternis. 


3. Bidden is overgave
God heeft de mens de keuzemogelijkheid gegeven om zich wel of niet aan Hem toe te vertrouwen. God is geen inbreker die ongevraagd ons leven binnenkomt. Hij klopt aan de deur. Bidden geeft God de wettige grond om in ons leven handelend op te treden. 
Openb. 3:20 … en de deur opent, Ik zal bij hem binnenkomen …
4. Bidden is communicatie.
Door gebed wijden we ons steeds weer toe en onderhouden we onze relatie met God. We ontdekken dan waar onze meningen en plannen tegenstrijdig zijn met die van God. Zonder gebed zijn we afhankelijk van eigen inzichten. De kwaliteit van de communicatie bepaalt de diepte van de relatie. We moeten aandacht schenken aan gebed, omdat het ons helpt Gods wil voor ons leven te bereiken. God belooft dat Hij, wanneer wij bidden, zal luisteren en datgene zal bewerken wat Hij op Zijn hart heeft voor ons. 
Jer. 29:11 “Want Ik weet welke gedachten Ik over u koester, luidt het woord des Heren, gedachten van vrede en niet van onheil, om u een hoopvolle toekomst te geven”.
5. Bidden verovert bezet gebied.
Matth. 4:8, 9 … en hij (de duivel) toonde Hem al de koninkrijken der wereld en hun heerlijkheid en zei tot Hem: Dit alles zal ik U geven, indien …..
Efeze 6:12 … tegen de boze geesten in de hemelse gewesten…
Gebed is één van de belangrijkste wapens daarvoor. Gebed is dodelijk voor de duivel en daarom haat hij het. Hij wil graag dat geen enkele kerk, gemeente of individuele gelovige effectief bidt. Vele demonen zijn voortdurend aan het werk om het gebedsleven van Gods volk te verzwakken. De duivel weet dat hij, wanneer hij erin slaagt het volk van God van zijn gebedskracht te beroven, de vrije hand heeft om zijn kwade bedoelingen in volken, gezinnen, kerken en individuele gelovigen uit te werken. Maar als wij bidden, verliest satan grond.
6. Gebed is geloof in actie.
Het nieuws van elke dag geeft ons soms de indruk dat het geen zin meer heeft om te bidden omdat er gewoon teveel kwaad is. Wat kunnen christenen nog doen tegenover die wereldlijke machten die blijkbaar besloten hebben om Gods wetten met voeten te treden. Maar wie bidt belijdt  dat voor God niets onmogelijk is. Zijn troon staat in de hemel en de aarde is Zijn voetenbank. De kracht van God om te redden, te bevrijden en om situaties te veranderen is niet verminderd. Als wij bidden zullen wij ook in onze tijd Gods wil zien gebeuren. God betrekt ons bij het zichtbaar worden van Zijn overwinning. Openb. 12:11. “… overwonnen door het bloed van het Lam en het woord van hun getuigenis”. 
5. Voorbeelden van geestelijke strijd.

· Adam
Gen 3  "De slang … zei …"
· Daniël
Daniël 10:13…maar de vorst van het koninkrijk der Perzen stond 21 dagen tegenover mij. 
· Jezus
Zijn geboorte: Matth. 2:13-18 "een engel des Heren verschijnt Jozef … sta op … vlucht naar Egypte … want Herodes zal alles in het werk stellen om het kind om te brengen …"
In de woestijn: Lucas 4:12  "Jezus nu, vol van de Heilige Geest … in de woestijn, waar Hij veertig dagen verzocht werd door de duivel"
· Petrus en Johannes
Hand 4:1    … overvielen hen de priesters … in bewaring tot de volgende dag 
         4:21  Maar zij (oversten, schriftgeleerden) dreigden nog meer, doch lieten hen vrij
         4:27  … inderdaad zijn in deze stad vergaderd tegen uw heilige knecht Jezus …
· Stefanus
Hand 7:54 … en zij knersten de tanden tegen hem
         7:55  Maar hij, vol van de Heilige Geest
         7:58 … en zij wierpen hem de stad uit en stenigden hem.
· De gemeente te Jeruzalem
Hand 8:1  En er ontstond te dien dage een zware vervolging …
· Paulus
Hand 13:9,10  Paulus vervuld met de Heilige Geest, zag hem (de valse profeet, Elymas) scherp aan, en zei: "zoon des duivels, vol van list en streken… zult gij niet ophouden de rechte wegen des Heren te verdraaien". 




6. Gebed als geestelijk wapen.

Je kunt een gebed opzeggen en je kunt bidden op een manier waar je lichaam, ziel en geest bij betrokken zijn. Zo staat er over Jezus in Luc. 22:44 'en Hij bad des te vuriger'.  En Hebr. 5:7  spreekt van  'smekingen onder sterk geroep'. Ons probleem is misschien wel dat we niet meer in nood zijn. Geen materiele nood omdat we zo’n welvaart hebben. Geen geestelijke nood omdat we vergeten zijn wat de betekenis is van ‘mijn ziel dorst naar God’. 
Soms bid je één keer voor iets. Ook kennen we het aanhoudend gebed (Luc. 18:1). 

Het bijbelgedeelte over de geestelijke wapenrusting besluit met Efeze 6:18 … bidt daarbij met aanhoudend bidden en smeken bij elke gelegenheid in de Geest …  

Bidden is een ander soort wapen dan alle vorige wapenen van de geestelijke wapenrusting. Je zou het in militaire termen een lange afstandsraket kunnen noemen. Onder leiding van de Heilige Geest kan het alle afstanden overbruggen en is het een krachtig en effectief wapen. 
Het is bidden in de Geest, dus geen gebed vanuit het menselijk denken, emotie of vleselijke begeerten. 
Ook Daniël had geloof en volharding nodig. 
Dan. 10:12 Vrees niet, Daniël, want van de eerste dag af, dat gij uw hart erop gezet had om inzicht te verkrijgen en om u voor uw God te verootmoedigen zijn uw woorden gehoord, en ik ben gekomen op uw woorden. 

Bidden is niet een proberen om God voor onze zaak te winnen alsof Hij tegen ons zou zijn. God staat immers al aan de kant van zijn kinderen. 

De tegenstand bij Daniël was krachtig en duurde drie weken. Daniëls houding en aanhoudend gebed was hierbij van groot belang.  

Er is een koninkrijk van satan met zijn engelen en vorsten. Het is als het ware tussen ons en Gods woonplaats in de hemel. Daarom moeten onze gebeden 'krachtig' zijn. Dat betekent:

· in de naam van Jezus, 

· met het belijden van de overwinning door het bloed van Jezus, 

· met lofprijs en dankzegging, 

· met aanbidding, 

· (als je die gave hebt ontvangen) met tongentaal.  Zie 1 Cor. 14. Je spreekt tot God (:2), in geheimenissen (:2), je sticht jezelf (:4), je geest bidt (:14), je verstand blijft onvruchtbaar (:14).
Paulus wil wel dat allen in tongen spreken (:5), hij is God er dankbaar voor (:18) en hij wil het spreken in tongen niet belemmeren (:39) als het betamelijk en in goede orde geschiedt (:40).

7. Groeien in gebed

Gebed vormt het centrum voor iedere actieve relatie tussen God en de mens. Niemand kan geestelijk uitstijgen boven wat hij op zijn knieën is. 
Gebed is vragen aan God.
In het gebed mogen wij aan God, als zijn kinderen bekend maken wat wij graag willen.

God moedigt ons zelfs aan om te vragen. Filip. 4:6 “Weest in geen ding bezorgd maar laten bij alles uw wensen door gebed en smeking met dankzegging bekend worden bij God.”
Veel gebeden vinden plaats op dit niveau. We zijn immers bijna allemaal druk bezette mensen. Ons (vrijwilligers) werk slokt het grootste deel van onze tijd op. In een overvolle agenda zoeken we naar tijd voor onszelf. Het vragende gebed is vooral gericht op wat nodig is voor onszelf, familie en kennissen. 
”God geef me de kracht dat ik niet uitval naar mijn collega’s en help me dat ik vanmiddag op tijd ben om Peter naar zwemles te brengen en geef me creativiteit om de vergadering voor morgen goed voor te bereiden”.

We zien God als een bondgenoot maar wel in onze plannen. Soms bidden we op een manier waarbij we blijkbaar veronderstellen dat we God moeten overhalen (alsnog) onze kant te kiezen. 
In onze vragende gebeden vertellen we God ook vaak wat er volgens ons het beste kan gebeuren. Nadat we God onze ‘raad’ hebben gegeven gaan we aan het werk en hopen op Gods instemming daarmee. 

Als ons bidden een vragen aan God is dan doen we dat vooral met ons verstand en niet of minder met onze geest. In dit gebed is geen zoeken naar de wil van God voor onze situaties maar het bidden bestaat uit een monoloog van onze woorden tot God. 

Als we willen komen in de bijzondere tegenwoordigheid van God moeten we leren onze gebedslijst opzij te leggen en op zoek te gaan naar die ontmoeting met God. 


Gebed is zoeken van God.
Psalm 42: 2, 3 “Gelijk een hinde die naar waterbeken smacht, zo smacht mijn ziel naar U, o God. Mijn ziel dorst naar God, naar de levende God; wanneer zal ik komen en voor Gods aangezicht verschijnen”?
Nadat we onze vragen en wensen bij God hebben gebracht moeten we niet stoppen met bidden maar mogen we uitzien naar de ontmoeting met God zelf. Vragen doen we met ons verstand daarna mogen we bidden vanuit het hart. In Psalm 42 zien we dat de innerlijke mens het bidden overneemt en tot God roept. In dit gebed ben je niet bezig met je omstandigheden maar geef je uitdrukking aan je verlangen naar gemeenschap met God. De drijvende kracht in de biddende persoon is nu het verlangen om de tegenwoordigheid van de Vader te ervaren. Door dit gebed ontwikkelt zich een verlangen naar meer van God, om steeds dichter aan zijn Vaderhart te zijn. 

Als we biddend zoeken naar die ontmoeting met God zal het soms moeilijk zijn om de juiste woorden te vinden die uitdrukking geven aan ons verlangen naar God. We mogen dan pleiten op de belofte in Rom. 8:26   “En evenzo komt de Geest onze zwakheid te hulp … de Geest zelf pleit voor ons met onuitsprekelijke verzuchtingen”.
De Heilige Geest geeft je de juiste woorden om uitdrukking te geven aan je gevoelens. Als wij zoeken om God te ontmoeten staat Hij naast ons om ons daarbij te helpen.

Als je de gave van de tongentaal hebt ontvangen zal dit helpen om God te zoeken.

Wanneer je geen woorden meer hebt van jezelf om tot God uit te spreken bid dan verder in tongen. Deze taal heeft geen beperkingen. Omdat je door de Geest bidt en het verstand onvruchtbaar blijft voorkomt het dat jij, zoals soms bij het vragen, aan God vertelt wat voor jou het beste is en wat Hij dus volgens jou zou moeten doen.

We mogen groeien in deze manier van bidden en zullen ervaren dat dingen die we eens zo belangrijk vonden om te hebben hun aantrekkingskracht verliezen. Er vindt een verschuiving plaats van het bidden tot God om wat Hij doet naar het bidden tot God om wie Hij is. We zoeken Hem om te zijn in Zijn tegenwoordigheid. 

Wanneer we zoeken, ligt de nadruk geheel op God en niet op onszelf. Daarom is het ook heel vanzelfsprekend om Hem te eren en te aanbidden. 

Je ervaart Gods liefde zo sterk dat je liefde wilt teruggeven. Dit zijn de momenten dat we ons in ontzag en eerbied  willen buigen (dat mag ook letterlijk) voor Hem. 

Gebed is verstaan wat God spreekt.

Bij bidden zijn ons verstand (als we vragen), ons hart (als we Gods tegenwoordigheid zoeken) en ook onze geest betrokken. 

We hebben gezien dat de Heilige Geest ons wil helpen als we zoeken naar de ontmoeting met God om Hem beter te leren kennen. Maar ook wil de Heilige Geest door ons heen bidden. 

Rom. 8:27 “En Hij die de harten doorzoekt, weet de bedoeling des Geestes, dat hij namelijk naar de wil van God voor heiligen pleit”.

Als we zijn in Gods tegenwoordigheid wil Hij Zijn hart met ons delen. We gaan de dingen zien zoals God ze ziet, de dingen beleven zoals God ze beleeft. Je gaat ervaren wat God voor mensen voelt en op een juiste manier voor hen bidden.

Onze gebeden beperken zich vaak tot vragen. We bidden enkele minuten, meer tijd hebben we blijkbaar niet. Maar voor het zoeken van God en om Hem te verstaan is rust en tijd nodig. We zullen bereid moeten zijn om hierin het tijdschema van God te volgen. 

Vaak zal het tijd kosten om God te ontmoeten. En elke ontmoeting maakt ons meer hongerig en betekent dat we weer meer van God verstaan, wie Hij wil zijn voor ons en voor anderen. Om Gods stem te verstaan is vooral stilte nodig zodat, zonder andere stemmen, Gods Geest kan communiceren met onze geest. 

In de woestijn had Israël de tabernakel en God woonde niet in de drukte van de voorhof, zelfs niet in  het Heilige waar de bedrijvigheid van de priesters was. Gods woonplaats was in stilte, in het Heilige der Heiligen, zonder daglicht of het licht van de kandelaar. Daar ontmoeten we God, daar kan één woord van God ons hele leven veranderen. 

In dit gebed zijn we niet gericht op wat God voor ons doet maar het is een uiting van ons verlangen dat Hij Zijn leven door ons heen leeft. Het betekent overgave aan God zodat we beschikbaar zijn voor de plannen van God. 

Dit bidden is niet zonder gevolgen, want God gaat je inzetten voor Zijn koninkrijk.  

8. Vasten

Vasten verhoogt onze geestelijke gevoeligheid en voegt kracht toe aan onze gebeden. 

Vasten en bidden komen vaak samen voor in de Bijbel.  Matth. 6: 1-18. 

Het is een periode van sober of niet eten (en drinken). Vasten hoeft niet altijd gericht te zijn op het verkrijgen van iets wat zichtbaar is. Het kan ook een vasten zijn om tot een diepere relatie met de Here te komen. Je besteedt geen/ minder aandacht aan het lichaam en gebruikt die tijd voor de Here. 

Enkele redenen om te vasten:

· verootmoediging  Ezra. 8:21, Jona 3:5, Esther 4:16
· zoeken van Gods leiding  Hand. 13:2. Richt. 20:24-28, Hand 14:23
· uitdrijven van demonen  Matth. 17:21

· inzicht verkrijgen   Dan.9:3-6, 20-22
9. Boeken

· De kerk op de knieën. 
Jeremy Jennings. ISBN 90-7756-5051

· Vasten en bidden voor een opwekking. 
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· Een droom van een stad.
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· Effectief bidden.
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· Geestelijke strijd.
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